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Copie	type	de	niveau	2	
	
Justification	
L’introduction	présente	le	sujet	de	manière	partielle.		Le	sujet	est	
restreint.		Son	texte	est	peu	convaincant.		Les	organisateurs	
textuels	sont	manquants.		Il	y	a	des	erreurs	de	découpage.		La	
conclusion	est	brève.		Elle	termine	plus	ou	moins	bien	le	texte.		
L’élève	emploie	un	vocabulaire	du	registre	standard,	mais	il	y	a	de	
nombreuses	répétitions.		Peu	de	synonymes.		Le	texte	se	lit	assez	
facilement	à	haute	voix	mais	il	manque	parfois	de	fluidité	puisque	
quelques	phrases	sont	incomplètes.		Le	texte	contient	de	
nombreuses	erreurs	d’orthographe	d’usage	et	grammaticales	
inadéquates	pour	son	niveau	scolaire.	
		
Copie	type	
Le	travail	de	l’élève	débute	à	la	page	suivante.	
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